



## 运河区实验小学小记者站专版

### 意义非凡的读书会

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 赵欣阳



在我的书桌里,有一个专门放奖状的抽屉,我偶然拉开它,看到一张照片,照片上我和同学们正兴高采烈地举着奖品(上图),那是我参加班里活动时获得奖励的情景……

寒假期间,教我们语文的张老师组织全班同学读《宝葫芦的秘密》这本书,还在微信群中开了一个“线上读书会”。读书会分为绘声绘色讲情节、“花海抢蜜”、小小策划员、众说纷纭、亲子分享5个活动环节,并设置了基础分和加分项。

在张老师的鼓励下,我有幸担任了第一个环节的主持人。在读书会前,我还观看了中央电视台主持人董卿主持的节目《诗词大会》,学习她的主持风格,并录制了读书会的推广视频。

主持过程中,同学们一个个声情并茂地再现了宝葫芦的故事。特别值得一提的是“花海抢蜜”这个环节,主持人在微信提问,同学们抢答,最快回答出正确答案的同学加分,同学们积极踊跃地抢答,我也不甘落后。

经过激烈角逐,老师和评委计算出得分,10分以上的被评为“大明星”,5分至10分的被评为“小明星”,我也成了“大明星”之一。

开学后,张老师还特意组织了“大明星”“小明星”抽奖兑现活动。她自己花钱准备了奖品,又做了很多写有奖品名称的小纸条,有橡皮糖、修正带,甚至还有“张老师请吃早餐一次”,真是太棒了!

轮到我抽奖时,我特别激动,真希望抽到“张老师请吃早餐”。我紧张得手心直冒汗,眼睛扫了一圈面前的纸条,最后一抿嘴唇,心想:选就选个最大的签吧。开奖啦——噢,是线圈笔记本。

这虽然不是我最想得到的奖品,但我也很开心。我乐呵呵地在同学面前大声读出了奖品名称,并高高地举起了手中的奖品,心里充满了自豪感,同学们也都为我鼓起了掌。

通过这次读书会,我有了自信,也体会到了当主持人的乐趣!

### “老师请吃早饭一次”

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 孟凡斌

一天,我们班举行了一次抽奖活动。

前一天晚上,老师就告诉我们奖品名称了,比如:“老师请吃早饭一次”。晚上睡觉前,我还在想:要是我能抽到“请吃早饭”该多好呀!

第二天大课间时,抽奖活动开始了!我满怀期待地上前去抽奖,抽中了“好字一篇”。唉,我有点难过,板着脸回到了座位上。这时,老师看到我非常沮丧,说我在读书会上积极参与策划,可以给我两次抽奖机会!我顿时兴奋了起来,赶紧重新排队。

这次,我抽到了一个“大队委值岗体验一天”。我的后桌王晨旭居然抽到了“早饭”,于是我就跟他商量换一下奖品,他说他考虑一下。

他考虑了一中午,跟我说:“我考虑好了,我决定跟你换。”那一瞬间,我是多么开心,多么激动,恨不得让全世界的人都知道我得到“早饭”了!



激动人心的抽奖环节

我非常期待这次“早饭”。我准备在吃的时候拍张照片,好留个纪念。老师说以后还会举行读书会,还可以抽奖,我好期待啊!

### 校长寄语



我校秉承“弘扬红色文化,奠基多彩人生”的办学理念,以“好好学习,天天向上”为校训,以“鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由”为校风,在运河区实验小学这方沃土中播下一颗颗理想的种子,并给予了他们奋斗的品格和文明的修养,然后见证他们冲破土壤,向着阳光和梦想成长。

——运河区实验小学校长

臧宝岭

### 一张照片的故事

本报小记者(运河区实验小学6年级1班)张林苒

有一次,我在搜索学习资料的时候,看到了一张照片:一个小男孩被碎石淹没,只露出一只布满鲜血与灰尘的手,手里还举着一面小红旗。我被震撼了,在生死垂危的时刻,他忍受着身体的剧痛,依然没放弃心中的信念。

从那稚嫩的手来判断,他应该是一名小学生。在上课时,随着一阵地动山摇,教室塌了,学校成了一片废墟,而他被钢筋混凝土压在了下面。他的父母或许曾声嘶力竭地不停寻找他……

这不是故事,这是血淋淋的事实。我不知道那个小男孩最终是否活了下来,但小男孩那布满鲜血和灰尘的手,以及手里的小红旗让我难忘。

我们无法预知灾难会在什么时候到来,也无法预知明天会发生什么事,但我们心中要有信念,珍惜当下,好好学习,将来实现自己的理想。



### 一次难忘的“探险”

本报小记者(运河区实验小学5年级4班) 孙艺嘉



看着照片上头发凌乱、东倒西歪、张着大嘴笑的我们(上图),我又想起了那次刺激的“探险”……

那是一个阳光明媚的下午,我约上好朋友一起去游乐园。我们先玩了旋转木马,又乘坐了摩天轮,游乐园里回荡着我们欢乐的笑声。为了寻求更多的欢乐和刺激,我们去了鬼屋。

一进去,那阴森森的音乐和气氛,使我突然想起以前看过的恐怖片,吓得我立刻揪住朋友的衣角。我们牵着手,哆哆嗦嗦地向前走着。突然,伴随着“啊”的一声“鬼”

叫,我们的汗毛竖起来了。

紧接着,在狭窄的洞穴里,迎面跳出一个面目狰狞、朝我们伸着利爪的“恶鬼”,吓得我们连连后退。不知道谁先一个趔趄坐在了地上,我们拥挤着倒在了一块。

“不要当胆小鬼。”“不要害怕,这都是吓人的,都是吓人的……”定了定神,我们互相小声安慰道。终于,前方有了亮光,我们跌跌撞撞地奔了出去。

后来,我再也没有玩过这种游戏。鬼屋的“探险”记忆也慢慢变得不再恐怖,但我们的友谊永远不变。

### 海边糗事

本报小记者(运河区实验小学6年级1班) 杨铁峰



嘿,你看,照片上那个脸上挂着泪珠的小帅哥是谁?没错,那个穿花格子衬衫的小帅哥就是我(上图)。

到底发生了什么?仔细看看我的手上,一会儿你就知道了。

2014年6月,正值酷暑时节,去哪玩好呢?啊,对了,去海边!我想象着自己躺在长椅上,沐浴着日光,微风拂过我的面庞,我嘬上一口饮料……嗯,想想就挺舒服的。我把我的想法告诉了妈妈,妈妈立即答应了我,也许她也是这样想的吧。

爸爸开车带我们来到了海边,这可是我第一次见到大海呀,心里别提有多兴奋了。我连衣服都没换,跑着跑着,“啪”的一下就摔倒在湿湿的沙子上。海水和沙子混成了泥,我慢慢起身,妈妈说当时的我就像刚出土的兵马俑似的。

哎,还真别说,海边的风还

挺凉快的,就是太阳在头顶毒辣地晒着,都快把我晒成干了。

我拿着小桶和铲子,屁颠屁颠地跑到海边,准备学网上的赶海视频,看看能不能挖到海鲜。“啊,妈,蟹蟹!”当时说话还不太利索的我,这是第一次见到螃蟹,伸手就抓起了它的一条腿。

那螃蟹也不是吃素的,伸着他的大钳子“吭哧”一下就夹住了我的小手。啊!妈妈疼疼!我疯狂地甩着手上的螃蟹。妈妈看着我滑稽的样子,哭笑不得。

还好我比较幸运,没被夹掉手指头。虽然我现在已经完全不怕它了,但一见到螃蟹,想起这段糗事,就会忍不住笑起来。

谁的成长过程中没有过糗事呢?不过说实话,螃蟹的味道真不错!